

Заседание Генеральной ассамблеи UWW-Asia 2022 года

дата: 18 июня 2022 года

время: 10:00 утра (время Бишкека)

формат: гибридный

Протокол

Присутствовали на заседании:

Члены Исполнительного комитета UWW Asia:

1	Даулет Турлыханов	Президент UWW-Asia
2	Кеннет Ли	Вице-Президент UWW-Asia
3	Буяндельгер Пельдже	Генеральный секретарь UWW-Asia
4	Мелис Турганбаев	Член Исполнительного комитета
5	Коджи Фукуда	Член Исполнительного комитета
6	Абдулла Аль Магреби	Член Исполнительного комитета

*г-жа Жанг Йе, член Исполкома UWW-Asia не принимала участия в заседании по уважительной причине

Приглашенные гости:

7	Ахроджан Рузиев	Вице-Президент UWW
8	Замел Аль Шахрани	Член Бюро UWW / Технический делегат
9	Дека Ньямкей	Директор Департамента UWW по развитию
10	Лей Лианг	Менеджер Департамента UWW по развитию
11	Антонина Боссер	Координатор Департамента спорта UWW
12	Олжас Бейсембаев	Офицер UWW по развитию в Азии
13	Ондер Якши	Директор службы протокола UWW

1. открытие заседания Президентом UWW Asia

Турлыханов, Президент Объединенного мира борьбы Азия (UWW Asia) приветствовал всех присутствующих от имени UWW на заседании Генеральной Ассамблеи UWW Азия 2022 года в Бишкеке (Кыргызстан) и на Чемпионатах Азии до 17 лет (кадеты) и до 23 лет в трех дисциплинах (греко-римская, вольная, женская борьба). Президент поблагодарил присутствующих за участие, несмотря на плотный график, и признал, как трудно путешествовать и проводить международные мероприятия в нынешних условиях.

2. Приветственное слово организатора

Турлыханов пояснил, что Чемпионаты Азии U-17 и U-23 изначально планировались к проведению в Саудовской Аравии, но внешние факторы и осложнения заставили Федерацию борьбы Саудовской Аравии отменить их. К счастью, Федерация борьбы Кыргызстана смогла предложить свою помощь, и Президент поблагодарил Министерство спорта Кыргызстана, Правительство и Президента за то, что они позволили UWW-Asia организовать Чемпионат в столь сжатые сроки.

В завершение своей речи Президент представил Технического делегата UWW г-на Замела Аль Шахрани и членов Исполнительного комитета UWW-Азия, после чего слово взял Садыр Куштарбекович Мамытов, Президент Национального олимпийского комитета (НОК) Кыргызстана и Шабданбаев Канат Кенешевич, заместитель министра культуры, информации, спорта и молодежной политики Республики Кыргызстан, директор департамента физической культуры и спорта.

Мамытов: От имени НОК Кыргызстана Президент Мамытов приветствовал всех собравшихся в Кыргызстане. Он поздравил с открытием Генеральной Ассамблеи UWW-Asia. Г-н Мамытов подчеркнул опыт Кыргызстана в организации других Чемпионатов Азии в прошлом, но это первый случай в истории Кыргызстана, когда два Чемпионата проводятся одновременно в двух возрастных категориях (U-17/U-23). Г-н Мамытов поблагодарил UWW-Asia за оказанную честь и доверие, оказанное его стране в организации Чемпионата такого высокого уровня. Он заверил UWW-Asia, что НОК Кыргызстана поможет организовать подобные сложные соревнования и пожелал всем присутствующим удачи, а всем спортсменам хороших результатов для начала их дальнейшей карьеры.

Турлыханов поблагодарил г-на Мамытова за добрые слова и передал слово заместителю министра по спорту Канату Шабданбаеву для приветственных слов.

Шабданбаев приветствовал всех собравшихся в Кыргызстане и отметил популярность борьбы в его родной стране. Он объяснил, что проведение этих двух Чемпионатов - большая честь для него и города Бишкек. В завершение своей речи министр сказал, что Чемпионаты сделают борьбу более популярной в Кыргызстане и представят страну в хорошем свете.

Турлыханов поблагодарил обоих гостей за участие, несмотря на их плотный график. Далее слово было передано г-ну Мелису Турганбаеву, Президенту Федерации борьбы Кыргызстана и члену Исполнительного комитета UWW-Asia.

Турганбаев поблагодарил Президента UWW Asia Даулета Турлыханова, вице-президента UWW Ахроджан Рузиева (Узбекистан), члена Бюро UWW Замела Аль-Шахрани, Генеральную ассамблею и Организационный комитет (ОК) Кыргызстана и поприветствовал их в стране. Он также поблагодарил Президента Ненада Лаловича за возможность провести Чемпионаты Азии U-17 и U-23 в Бишкеке, поскольку это большая честь - принимать такое событие от имени Азии. Президент Турганбаев подчеркнул, что соревнования - это прекрасная возможность для молодых спортсменов проявить свои таланты и найти новых друзей. Он пожелал всем огромных успехов и пообещал, что Кыргызстан и его федерация будут продолжать поддерживать и продвигать борьбу в будущем. Президент Турганбаев завершил свою речь вручением награды исполкому за их приверженность развитию спортивной борьбы.

3. Переключка

Была проведена переключка. Присутствовали шесть из семи членов исполнительного комитета, и пятнадцать из сорока пяти национальных федераций стран Азии, пять стран участвовали через интернет. Президент поблагодарил всех за участие, но выразил сожаление, что много стран не присутствовали очно.

4. одобрение протокола гибридного заседания Генеральной ассамблеи UWW Asia 2021 года в Алматы

Турлыханов осветил основные проекты и мероприятия, реализованные UWW Asia в 2021 году, самым значительным из которых стало формирование нового Исполнительного комитета UWW Asia в Алматы, Казахстан. Однако, несмотря на формирование нового Исполнительного комитета и большие надежды на этот год, продолжающаяся пандемия Ковид-19 значительно снизила способность Исполнительного комитета работать эффективно, многие соревнования были отменены или перенесены на более поздний срок, а онлайн заседания стали нормой. Помимо пандемии, бюджетные и логистические проблемы всегда присутствуют в Азии, но президент Турлыханов заверил Генеральную ассамблею, что он всегда работал и будет работать с национальными федерациями борьбы Азии над решением этих проблем.

Он решительно подчеркнул, что текущая ситуация в мире остается сложной, но мы больше не можем полагаться на гибридные онлайн встречи, и все национальные федерации Азии должны показать свою приверженность борьбе и стратегиям UWW, физически прибыв на заседания Генеральной ассамблеи.

5. отчет о деятельности UWW Asia с 2021 года

Турлыханов рассказал о различных проектах, реализуемых в 2021 году, начиная с программы "Тренер-путешественник" в Казахстане, Кыргызстане и Узбекистане - программы, в рамках которой тренеры приезжают к национальным федерациям стран Азии для продвижения и изучения различных культур в борцовском сообществе Азии, а также обмена идеями, техниками и информацией для укрепления связей между UWW Asia и ее национальными федерациями. Президент обратился ко всем национальным федерациям с просьбой оказать содействие в реализации этой программы.

Книга под названием "Эволюция борьбы в Азии" - еще один проект, который UWW-Азия предприняла во время пандемии и который освещает богатую историю борьбы на континенте, а также развитие национальных федерации и Азиатского совета на протяжении десятилетий.

Как уже упоминалось ранее, пандемия сделала невозможным проведение соревнований национальных федераций, и поиск принимающих стран для заполнения ежегодного календаря был большой проблемой и остается одной из

самых сложных задач для континента. Для решения данного вопроса состоялись переговоры с UWW о снижении организационных взносов за проведение континентальных чемпионатов, но при этом разрешено принимающей стороне взимать с каждого участника 180 швейцарских франков в день. Президент также отметил вопрос об объединении чемпионатов U-15 с U-20 и U-17 с U-23 соответственно, чтобы создать новый "комбинированный формат чемпионатов". Этот формат не только принесет больше дохода принимающей федерации, но и сократит время и деньги, затрачиваемые каждой национальной федерацией на ежегодные переезды.

UWW Азия также продолжает расширять свое присутствие в Интернете и СМИ через свой веб-сайт и аккаунты в социальных сетях.

6. финансовый отчет на 2021/одобрение бюджета на 2022 год

Сейфуллина Перизат, Казначей UWW Asia, представила финансовый отчет за 2021 финансовый год и бюджет UWW Asia на 2022 год (в приложении), которые были единогласны приняты заседанием.

7. Календарь соревнований UWW Asia на 2023 – 2025 годы

Турлыханов подтвердил, что наиболее важным вопросом для UWW Азия является организация соревнований и поиск организаторов для проведения континентальных чемпионатов. Новый комбинированный формат был создан для того, чтобы страны-организаторы могли принимать два соревнования вкуче со сниженным организационным взносом, при этом, взимая с национальных федераций существующие ранее ежедневные взносы за соревнования.

В Чемпионате 2022 года в Улан-Баторе (Монголия) приняли участие только девятнадцать стран, однако следует отметить, что низкая посещаемость не является отражением профессионализма Федерации борьбы Монголии, и в целом Чемпионат Азии среди взрослых был проведен успешно.

Игры Юго-Восточной Азии 2021 года, которые были отложены до текущего года, были успешно проведены в Ханое (Вьетнам), страна-организатор завоевала в борьбе шесть из семи медалей. Президент также отметил, что Игры стран Юго-Восточной Азии относятся к категории соревнований рейтинговой серии.

Президент заявил, что чемпионат Азии U-17 и U-23 станет первым соревнованием объединенного формата не только для Кыргызстана, но и для континента. Успех соревнований в Кыргызстане, а также объединенного Чемпионата Азии U-15 и U-20 в Манаме (Бахрейн) будет определять жизнеспособность этого нового формата.

Президент призвал все федерации подавать заявки на проведение предстоящих континентальных соревнований задолго до начала календарного года, чтобы национальные федерации и спортсмены могли лучше подготовиться к чемпионатам. Он также призвал Южную Корею, Японию и страны Ближнего Востока принять более активное участие в организации соревнований.

Далее Президент предложил опции на предстоящие календарные годы. Несколько национальных федераций выразили заинтересованность в проведении соревнований, и кандидатуры были представлены следующим образом:

	2023	2024	2025
U15+U20	Индия, Узбекистан	-	Индия
U17+U23	Саудовская Аравия	Индия, Узбекистан, Палестина	Индия
взрослые	Индия	Узбекистан	-
Олимп. отбор		Кыргызстан	

8. реализация проектов UWW Asia в 2021-2022 годах

Турлыханов выразил заинтересованность в реализации следующего выпуска проекта "Тренер-путешественник" в Китае, но из-за ограничений на переезды более вероятными кандидатами скорее всего будут Южная Корея, Япония и Монголия. Делегаты национальных федераций от всех трех стран согласились поддержать программу.

Далее Президент упомянул о программе "Звезды Азии", которая была инициирована в 2019 году для проведения матчей между лучшими борцами Азии. К сожалению, данная программа была остановлена, но Президент выразил заинтересованность в ее возрождении в ближайшие годы.

И, наконец, Президент упомянул о программе "Стажировки в UWW Asia", которая позволяет талантливым молодым профессионалам приобрести ценные навыки в области спортивного менеджмента, планирования мероприятий и логистики.

9. номинации UWW Asia 2021 года

Турлыханов отметил лучших борцов и тренеров в Азии и наградил их за успехи и достижения. Президент и члены исполнительного комитета наградили участников. Список победителей выглядит следующим образом:

"Лучший тренер по вольной борьбе 2021 года" **Г-н Мохаммади Голамреза (Иран)**

"Лучший боец вольного стиля 2021 года" **Г-н Хасан Алиазам Язданичарати (Иран)**

"Лучший тренер по греко-римской борьбе 2021 года" **г-н Мохаммад Бана (Иран)**

"Лучший боец греко-римской борьбы 2021 года" – **г-н Мохаммадреза Абдолхамид Гераи (Иран)**

"Лучшая женщина-боец 2021 года" – **г-жа Айсулу Тыныбекова (Кыргызстан)**

"Лучший тренер по женской борьбе 2021 года" - **г-н Хидео Сасаяма (Япония)**

10. Назначение г-на Хидеаки Томямы, Президента Федерации борьбы Японии, на должность Почетного Вице-Президента UWW Asia

Турлыханов обратился к Генеральной ассамблее с предложением назначить Президента Федерации борьбы Японии Хидеаки Томяму почетным президентом UWW-Азия. Президент подчеркнул, что Президент Томяма был настоящим послом азиатской борьбы не только как спортсмен, но и как член Бюро UWW. В этом качестве президент Томяма всегда боролся за интересы азиатской борьбы во время своего пребывания на посту и выслушивал жалобы всех национальных федераций Азии.

Было проведено голосование, и Генеральная Ассамблея единогласно одобрила назначение г-на Томяма на пост Почетного Вице-Президента UWW Asia.

11. разное

Турлыханов предоставляет слово г-же Деке Ньямкей, Директору Департамента развития UWW, чтобы сказать несколько слов.

Ньямкей вкратце рассказала о семинаре, организованном UWW, который состоится на следующий день после заседания Генеральной Ассамблеи, и попросила все национальные федерации направить делегатов, чтобы узнать о различных программах, которые может предложить UWW.

Далее она подчеркнула некоторые достижения UWW, в частности, увеличение числа женщин на руководящих должностях в азиатской борьбе и программу "Больше чем медали", которая спонсирует двух спортсменов и одного тренера из каждой национальной федерации, участвующей в Чемпионате Азии U-17, для тренировок после Чемпионов на ежегодной основе.

Г-жа Ньямкей также попросила азиатские национальные федерации, особенно Южную Корею и Японию, помочь в развитии и поддержке национальных федераций Океании, поскольку они имеют ограниченные ресурсы и возможности для участия за пределами своего региона.

Наконец, г-жа Ньямкей отметила, что текущая глобальная рецессия повлияла на UWW, и поэтому производственные и логистические затраты на товары и услуги резко возросли в этом году.

Турлыханов поблагодарил г-жу Ньямкей за ее выступление и всех сотрудников UWW за их постоянную работу от имени UWW и закрыл общее заседание, поблагодарив всех за присутствие и пожелал всем удачи во время соревнований.

Больше комментариев не последовало. Заседание завершило свою работы в 14:00.

Даулет Турлыханов
Президент UWW Asia